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Expediente - 5ª Sessão Ordinária de 2026 

 

Sessão: 09/03/2026 

Requerimento Nº 272/2026 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria da Educação, Secretaria de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário e ao Departamento competente: 
A verificação e regularização dos veículos que atendem o bairro Batovi, garantindo a 
instalação e o pleno funcionamento dos cintos de segurança e a retomada regular do serviço. 
 
Requerimento Nº 273/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos,  Secretaria de Meio Ambiente 
e Desenvolvimento Sustentável e ao Departamento competente: 
A realização de manutenção e limpeza em área localizada na Avenida Ulisses Guimarães, 
no bairro São Miguel, com roçagem do mato alto, retirada de galhos secos, folhas mortas, 
resíduos e lixo, bem como a remoção adequada de animal encontrado morto (cobra). 
 
Requerimento Nº 274/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a concessão de benefícios aos 
funcionários da empresa terceirizada J.S.L. que atuam nas escolas municipais. 
 
Requerimento Nº 275/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a suspensão da emissão de boletos 
online e medidas adotadas pela Secretaria de Finanças. 
 
Requerimento Nº 276/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de corte de grama alta em área localizada na Rua 29, ao lado do imóvel nº 
1953, no bairro Jardim São Paulo II. 
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Requerimento Nº 277/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de corte de grama alta em área localizada na Rua 29, entre os imóveis nº 2021 
e 2051, no bairro Jardim São Paulo II. 
 
Requerimento Nº 278/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de roçagem e manutenção em área com mato alto localizada na Rua P8, entre 
as Avenidas P15 e P17, no bairro Vila Paulista, diante de relatos de presença de cobras e 
escorpiões. 
 
Requerimento Nº 279/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
A emissão de laudo técnico para a realização de poda higiênica na árvore localizada na Rua 
P6, em frente ao imóvel nº 1904, no bairro Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 280/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana a realização de estudo técnico de sinalização referente ao 
estacionamento de veículos no endereço Av Ulisses Guimarães, esquina com Av 4 A Bairro 
Bela Vista, tendo em vista a necessidade de melhorar a segurança viária e a fluidez do 
trânsito no local. 
 
Requerimento Nº 281/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por meio do setor de Recursos 
Humanos da Prefeitura, informe: 
Quais departamentos e/ou setores do Poder Executivo Municipal possuem servidores que 
utilizam motocicleta no exercício de suas funções; 
Quais desses servidores recebem adicional de periculosidade em razão da utilização de 
motocicleta; 
Qual o percentual de adicional de periculosidade concedido a cada cargo/função; 
Qual o fundamento legal e administrativo utilizado para concessão ou eventual negativa do 
referido adicional aos servidores motociclistas. 
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Requerimento Nº 282/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e 
Desenvolvimento Urbano, encaminhe a esta Casa de Leis um levantamento completo e 
atualizado de todas as vielas existentes no Município de Rio Claro, especificando: 
Localização (bairro, rua e quadra) 
Dimensões aproximadas; 
 
Requerimento Nº 283/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através da Secretaria de 
Obras, para que analise a minuta anexa, com o objetivo de Instituir o procedimento 
autodeclaratório de licenciamento urbanístico para a emissão de Alvará de Construção no 
Município de Rio Claro, disciplinando sua concessão para atividades classificadas como de 
baixo risco, nos termos da Legislação Federal vigente. 
 
Requerimento Nº 284/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando ao oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando à secretária de Meio Ambiente e secretária de Serviços Públicos a 
avaliação e posterior poda de árvore 
 
Requerimento Nº 285/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Educação informações: 
1. Há conhecimento sobre problemas na caixa d’água do CAIC e na bomba de 
abastecimento que atende também a Escola Isolina? 
2. Já existe cronograma de manutenção ou substituição da bomba? 
3. Existe laudo técnico ou relatório de vistoria sobre as condições da caixa d’água e da 
bomba de abastecimento? Em caso positivo, encaminhar cópia. 
4. Durante eventuais falhas no abastecimento, quais medidas emergenciais estão sendo 
adotadas para garantir água para alunos, professores e funcionários? 
5. Qual setor é responsável pela manutenção do sistema de abastecimento de água 
dessas unidades escolares? 
 
Requerimento Nº 286/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “DEVAGAR” rua 1, em frente à Escola EDUQ, Centro. 
 
Requerimento Nº 287/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a 
implantação de ciclovia na rua 1, por toda sua extensão, Centro. 
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Requerimento Nº 288/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na avenida 26, com a rua 1 A, Vila Aparecida. 
 
Requerimento Nº 289/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na avenida 28, com a rua 2 A, Vila Aparecida. 
 
Requerimento Nº 290/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 1, em frente à escola EDUQ, Centro. 
 
Requerimento Nº 291/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras, promova o reparo asfáltico em buraco 
na . Avenida dos Trilhos, com a Avenida 9, no Jardim Paulista, para melhor fluidez do trânsito 
local. 
 
Requerimento Nº 292/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria de Administração, informe a esta Casa de Leis 
se o Município esta trabalhando na regulamentação da Lei Estadual nº 18.397/2026 no 
âmbito dos cemitérios municipais, esclarecendo ainda se existem estudos em andamento 
para viabilizar o sepultamento de animais domésticos de estimação junto aos seus tutores 
no cemitério municipal, em cumprimento a Legislação Estadual. 
 
Requerimento Nº 293/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por intermédio da Secretaria Municipal de Obras, promova a realização de 
reparo asfáltico com nivelamento na Avenida 08, entre as Ruas 01 e 01 B, tendo em vista 
que o pavimento no local vem cedendo em razão dos trilhos, ocasionando desnível na pista 
e comprometendo a segurança dos motoristas e demais usuários da via. 
 
Requerimento Nº 294/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana proceder 
a pintura de sinalização de solo “ESCOLA” na rua 1, em frente à Escola EDUQ, Centro. 
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Requerimento Nº 295/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário, elabore estudo para determinar forma efetiva, para 
redução de velocidade de veículos, na Avenida 3 com Rua 3, Centro, garantindo a segurança 
de pedestres 
 
Requerimento Nº 296/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 18 altura do nº 325  – bairro Estádio, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 297/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 19 altura do nº 541  – bairro Estádio, haja vista os galhos 
estarem altos, com a copa  volumosa, sendo essa uma solicitação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 298/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 19 com a Av. 19  – 
no bairro Estádio,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 299/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 19 com a Av. 27  – 
no bairro Estádio,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 300/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 20 com a Av. 33  – 
no bairro Jd. do Trevo,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 301/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 21 com a Av. 33  – 
no bairro Jd. do Trevo,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 302/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 17 com a Av.27  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 303/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 18 com a Av.31  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 304/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 18 com a Av.35  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 305/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 19 com a Av.27  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 306/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 19 com a Av.29  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
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Requerimento Nº 307/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 19 com a Av.35  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 308/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 21 com a Av.31  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 309/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 27 com a Av.27  – no bairro Estádio,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 310/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 311/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito,  
1. Que sejam PRESTADAS INFORMAÇÕES OFICIAIS acerca da situação relatada. 
2. Que seja realizada VERIFICAÇÃO TÉCNICA da OCUPAÇÃO IRREGULAR DE ÁREA 
PÚBLICA. 
3. Que sejam adotadas as PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E LEGAIS CABÍVEIS 
para cessar a ocupação irregular. 
4. Que seja realizada ATUAÇÃO CONJUNTA entre HABITAÇÃO, SEGURANÇA 
PÚBLICA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL. 
5. Que a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL realize AVALIAÇÃO 
SOCIAL das pessoas em situação de rua. 
6. Que seja encaminhado RELATÓRIO DAS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS a este 
gabinete. 
7. Que seja respeitado o PRAZO REGIMENTAL DE 15 DIAS. 
8. Que seja encaminhada CÓPIA DESTE REQUERIMENTO à COMISSÃO DE 
SEGURANÇA PÚBLICA DA OAB – RIO CLARO. 
9. Que seja encaminhada CÓPIA DESTE REQUERIMENTO ao MINISTÉRIO PÚBLICO. 
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10. Que os RELATÓRIOS DAS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS sejam também 
encaminhados à OAB e ao MINISTÉRIO PÚBLICO para ACOMPANHAMENTO 
INSTITUCIONAL. 
 
Requerimento Nº 312/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito,  
1. Que sejam PRESTADAS INFORMAÇÕES OFICIAIS sobre a situação relatada. 
2. Que seja realizada VERIFICAÇÃO TÉCNICA acerca da OCUPAÇÃO IRREGULAR 
DO ESPAÇO PÚBLICO. 
3. Que sejam adotadas as PROVIDÊNCIAS ADMINISTRATIVAS CABÍVEIS. 
4. Que seja avaliada a ATUAÇÃO CONJUNTA ENTRE OS ÓRGÃOS COMPETEN-TES. 
5. Que a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL avalie eventuais MEDI-DAS 
DE ATENDIMENTO SOCIAL. 
6. Que seja encaminhado RELATÓRIO DAS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS a este 
gabinete. 
7. Que seja respeitado o PRAZO REGIMENTAL DE 15 DIAS previsto no REGIMEN-TO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL e na LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. 
8. Que seja encaminhada CÓPIA DESTE REQUERIMENTO à COMISSÃO DE SE-
GURANÇA PÚBLICA DA OAB – RIO CLARO, para ciência. 
9. Que seja igualmente encaminhada CÓPIA DESTE REQUERIMENTO ao MINIS-
TÉRIO PÚBLICO, para conhecimento institucional. 
10. Que os RELATÓRIOS DAS AÇÕES ADOTADAS sejam também encaminhados à 
OAB e ao MINISTÉRIO PÚBLICO para ACOMPANHAMENTO INSTITUCIONAL. 
 
Requerimento Nº 313/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito, 
1 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, por intermédio de seu DEPARTA-
MENTO DE ENGENHARIA, verifique SE JÁ EXISTE PROJETO EXECUTIVO para im-
plantação da REDE SECUNDÁRIA e da ILUMINAÇÃO PÚBLICA no trecho descrito. 
2 — CASO JÁ EXISTA O PROJETO, que seja encaminhada CÓPIA INTEGRAL DO 
PROJETO EXECUTIVO, com memorial descritivo, quantitativos e estimativa de custos, ao 
GABINETE DESTE VEREADOR, para conhecimento e acompanhamento. 
3 — CASO O PROJETO AINDA NÃO EXISTA, que a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 
proceda à ELABORAÇÃO DO PROJETO EXECUTIVO, com a devida organiza-ção entre os 
entes envolvidos, assegurando CELERIDADE e viabilidade de execução. 
4 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO realize o CONTATO INS-
TITUCIONAL COM A NEOENERGIA ELEKTRO, inclusive para alinhamento técnico-
institucional e providências necessárias à implantação da infraestrutura. 
5 — Que a SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS, após a aprovação 
técnica do projeto, execute a instalação do sistema de ILUMINAÇÃO PÚBLICA, com 
BRAÇOS, LUMINÁRIAS LED, FOTOCÉLULA/RELÉ FOTOELÉTRICO e demais equi-
pamentos necessários, conforme o projeto executivo. 
6 — Que as Secretarias envolvidas atuem de forma INTEGRADA E COORDENADA, pa-ra 
garantir RAPIDEZ E EFETIVIDADE na execução do atendimento à população.  
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7 — Que as informações e providências sejam apresentadas no prazo máximo de ATÉ 15 
DIAS, conforme o REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL e a LEI OR-GÂNICA 
DO MUNICÍPIO.  
 
Requerimento Nº 314/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficiar ao Senhor Prefeito  
Que seja OFICIADA A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, aos cuidados do Eng. Valdir 
Oliveira Júnior, com cópia ao Diretor do Departamento de Obras Públicas – Luis Renato 
Melinske, para que sejam adotadas as seguintes providências: 
1. Realização de VISTORIA TÉCNICA no local; 
2. REIMPLANTAÇÃO DOS BALIZADORES DE CONCRETO ou instalação de outro ME-
CANISMO DE PROTEÇÃO FÍSICA; 
3. Adoção de medidas que garantam a SEGURANÇA DE PEDESTRES, especialmente 
CRIANÇAS E IDOSOS; 
4. Análise das FOTOS E DO MAPA ANEXOS para melhor AVALIAÇÃO TÉCNICA. 
 
Requerimento Nº 315/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre as condições estruturais da caixa 
d’água e das tubulações da E.M. Jardim das Palmeiras (CAIC) e da E.M. Isolina Huppert 
Cassavia. 
 
Requerimento Nº 316/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a ausência de extintores e de AVCB 
na E.M. José de Campos Chagas. 
 
Requerimento Nº 317/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre possível reaproveitamento da área 
da piscina na E.M. José de Campos Chagas. 
 
Requerimento Nº 318/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o agendamento para uso do Centro 
Cultural. 
 
Requerimento Nº 319/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre infiltrações e entrada de chuva na 
E. M. Prof. Armando Grisi. 
 
Requerimento Nº 320/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os fogões danificados na E.M. 
Antonio Sebastião da Silva. 
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Requerimento Nº 321/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Social informe a esta Casa de Leis se há estudos, planejamento ou 
providências em andamento visando à criação do Conselho Municipal de Prevenção e 
Combate às Drogas, bem como que avalie a possibilidade de adotar as medidas necessárias 
para sua instituição em nosso município. 
 
Requerimento Nº 322/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que as Secretarias de Obras e Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário realizarem estudos técnicos visando à abertura de via pública no 
bairro Jardim Guanabara, promovendo a interligação entre a Avenida 3-JG, a Rua 10-JG e 
a Avenida dos Costas, garantindo assim mobilidade urbana adequada, segurança aos 
pedestres e melhor planejamento viário para a região. 
 
Indicação Nº 159/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Praça 
localizada entre as R.1JB, R.16JB e R.3JB– Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 160/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, cortar mato alto na Praça localizada na Av.Joaquim Ribeiro entre as R.13JB, 
R.9JB– Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, 
o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 161/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Competente, limpeza da viela na R.19MP – Mãe Preta, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 162/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.25 
entre as R.17 e R.18 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 163/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.33 
entre as R.20 e R.21 – Jd. Do Trevo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 164/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.39 
entre as R.18 e R.19 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 165/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.62A 
defronte ao nº902 – Vl. Cristina, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 166/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.7A 
defronte ao nº1560 – Vl. Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 167/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.13 
defronte ao nº935 – Vl. Do Rádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 168/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.20 
defronte ao nº564 – Jd. Do Trevo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 169/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.27 
defronte ao nº213 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 170/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.27 
defronte ao nº236 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 171/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.9A com a Av. Joaquim Ribeiro – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 172/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.18 com a Av.31 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 173/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.21 com a Av.33 – Jd. Do Trevo, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 174/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco da avenida 
4 A, com a avenida Ulisses Guimarães, ao lado da Omegatron Tecnologia, Vila Indaia 
 
Indicação Nº 175/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 28, com a rua 2 A – Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 176/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” rua 1 A, com a avenida 28– Vila Aparecida. 
 
Indicação Nº 177/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, cortar mato, situados na 
Avenida dos Estudantes, no trecho compreendido entre Avenida 80-A (Bairro Mãe Preta) até 
seu final no trevo com a Rodovia Wilson Finardi. 
 
Indicação Nº 178/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 42, entre 
as Ruas 8 e 9 – em frente ao número 1138, no bairro Alto do Santana. 
 
Indicação Nº 179/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato e 
limpeza na calçada localizada na Avenida 42, entre as Ruas 9 e 10, no bairro Alto do 
Santana. 
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Indicação Nº 180/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 26, entre 
a Rua 10 e Rua Samambaia – em frente ao número 1206, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 181/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato e 
limpeza na calçada localizada na Rua 12, esquina com Avenida 22, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 182/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre 
Avenidas 16 e 18 – em frente ao número 1174 (Clínica CIS), no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 183/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 12, entre as 
Avenidas 10 e 12, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 184/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar os buracos na Rua 12 esquina 
com Avenida 1, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 185/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o 
serviço de poda das árvores localizadas na Av. 26BR, defronte aos números 224 e 217, no 
bairro Jardim Brasília II 
 
Indicação Nº 186/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, o serviço de corte e limpeza do 
mato em toda a extensão da Avenida Ulysses Guimarães 
 
Indicação Nº 187/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na valeta localizada 
na Avenida 64-Pa esquina com Avenida Paulista, no bairro Jardim Panorama. 
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Moção Nº 44/2026 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE APLAUSOS à Escola Estadual Joaquim Ribeiro pelo Centenário da entidade, 
comemorado em 02 de março de 2026. 
 
Moção Nº 45/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Escola Estadual Joaquim Ribeiro, pela celebração de seu 
centenário de fundação, marco histórico que simboliza um século dedicado à alfabetização 
e formação de gerações de estudantes em Rio Claro. Esta homenagem reconhece o 
trabalho de todos os profissionais que construíram essa trajetória, bem como a importância 
da instituição para o desenvolvimento educacional e social de nossa cidade. 
 


